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根据注浆混合比如何计算投入量、水库帷幕灌浆成果一览
表，单位注入量如何计算-股识吧

一、回填灌浆的注浆量如何计算得

主要看注浆的体积，一般不同公司的注浆或者说灌浆材料有不同的计算量.比如瑞
士西卡的灌浆：SIKAGROUT 214这种，1897.5KG/立方.

二、什么是灌浆注入量以及灌浆单位注入量的计算方式

灌浆注入量即从灌浆开始到结束各灌入的各级水灰比浆液之和，不包括废弃浆液及
剩余灌浆管内的浆液。
（单位为L）灌浆单位注入量即单位时间注入量，为该段时间内注入的灌浆注入量
的平均值。
灌浆单位注入量=灌浆注入量/时间 （单位为L/min）

三、注浆土体加固怎样计算注浆量

&nbsp；
水的密度比重1g/cm�，硅酸盐水泥的密度比重为3.1-3.2g/cm�，取中间值为3.15g/c
m�， 水灰比5：1每立方水灰的重量为（5+1）/（5/1+1/3.15）=1128kg
每立方水泥用量=1/（5+1）*1128=188kg 每立方水用量=5/（5+1）*1128=940kg

四、素水泥浆注浆水灰比水1：1水玻璃掺量为5%问每立方米水
泥用量多少，水玻璃多少 。最好有计算方法

由于不同种类的水泥体积密度不同，每立方水泥浆中的用量是有差异的。
假设你所采用的水泥松散体积密度是1400kg/立方米。
按1：0.5水灰比，每立方米水泥浆中，水泥用量为824kg，水玻璃的用量为41.2kg。
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五、水库帷幕灌浆成果一览表，单位注入量如何计算

合计/段长�

六、急求���灌浆
水灰比为5：1，怎么计算水泥用量（配合量）

&nbsp；
水的密度比重1g/cm�，硅酸盐水泥的密度比重为3.1-3.2g/cm�，取中间值为3.15g/c
m�， 水灰比5：1每立方水灰的重量为（5+1）/（5/1+1/3.15）=1128kg
每立方水泥用量=1/（5+1）*1128=188kg 每立方水用量=5/（5+1）*1128=940kg
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